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Ams: Omer
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.10.2007 09:19:15

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.10.2007 22:05:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/26817/answer/26818




YBaxaemrii Oner! BeposiTHee Bcero, y Bac uMeetcs npo6neMa 60osbliie IICUXOJIOTUYECKOTO TIIaHa.
9T0 cocTosiHUE OBIBAET Y TF000T0 3OPOBOT0 MYKUKMHHL U CBSI3aHO C Harpy3kKamu Ha paboTe, yuele,
JKW3HHU, CTPECCAMH, HAaCTPOeHueM u T. f. [Iymaro, ecru Bel He GymeTe TpeGoBaTh OT cebst
HEBO3MOXKHOTO, TO MHUMEIE TTPOOIEMBI ITPOIAYT.



